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 ( iranarze.ir)  جامع ترین تعریف روان شناسی کدام است ؟ -۱

 ( منظور از روان شناسی بررسی فرایندهای ذهنی است.  ۱

 ( علم مطالعه رفتار و فرایندهای ذهنی است.  ۲

 ( آن دسته از فعالیت های جاندار است که به وسیله جاندار دیگر یا با دستگاه های آزمایشگاهی قابل مشاهده و اندازه گیری است.  ۳

 .  دهد می قرار بررسی  وردم را  …خانواده و   -رفتار  - شخصیت    -انگیزه   -احساسات  -تمرکز   -( روان شناسی مفاهیمی مثل ادراک ۴

 ( iranarze.ir) در این شاخه از روان شناسی اختلالات عاطفی و رفتاری مورد بررسی قرار می گیرد ؛ -2

 ( روان شناسی مرضی ۲     ( روان شناسی مشاوره ۱

 ( روان شناسی بالینی۴    ( روان شناسی شخصیت ۳

 (iranarze.ir)  بنیان گذار و پدر روان شناسی است که اولین آزمایشگاه روان شناسی را تاسیس کرد ؛ ................. -۳

 ( فروید ۴   ( وونت ۳  ( اریکسون ۲   ( پیاژه ۱

 ( iranarze.ir)  موضوع اصلی روان شناسی شخصیت کدام است ؟ -۴

 ( تفاوت های فردی ۱

 ها و صفات انسان ( تعریف ویژگی ۲

 ( عوامل موثر بر فرایندهای تفکر، هیجان، رفتار بهنجار و نابهنجار ۳

 .  …اعتیاد و  - اسکیزوفرنی   -( طبقه بندی و درمان مشکلات هیجانی مانند افسردگی ۴

 (iranarze.ir)  آن دسته از فعالیت های جانداراست که قابل مشاهده مستقیم نیست و می توان آن ها را از تاثیرشان در رفتار فرد استنباط کرد : -۵

 ( افسردگی ۴  ( روان شناسی ۳  ( فرایندهای ذهنی۲   ( رفتار ۱

این تفاوت که آن ها با کسانی سر و کار دارند که به   با دهند می انجام بالینی روانشناسان که  دهند می انجام را کاری همان روانشناسان …………در  -۶

 ( iranarze.ir) روان درمانی نیاز ندارند. 

 ( روان شناسی مشاوره  ۲    ( روان شناسی تربیتی ۱

 ( روان شناسی اجتماعی ۴    ( روان شناسی شخصیت  ۳

 ( iranarze.ir)  کودکان مربوط به کدام است ؟مطالعات انجام شده در زمینه رشد ذهنی   -۷

 ( وونت ۴  ( ژان پیاژه  ۳   ( کلبرگ ۲  ( اریکسون ۱

 (iranarze.ir)  توجه به تمام جنبه های رشد از کدام یک از اهداف روان شناسی کودک است ؟ -۸

 ( مطالعه نیازهای کودک در سنین مختلف ۲   ( مطالعه شیوه های صحیح فرزند پروری ۱

 روانی دوران کودکی    -( مطالعه روش های مواجهه با مشکلات رفتاری ۴   مطالعه جنبه های مختلف رشد کودک( ۳

 ( iranarze.ir)  روان شناسی کودک زیر مجموعه کدام است ؟ -۹

 ( روان شناسی بالینی۴  ( روان شناسی مرضی ۳  ( روان شناسی رشد ۲ ( روان شناسی اجتماعی ۱
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 (iranarze.ir) این محدوده را احساس نخواهد کرد.  از  خارج و بشنود را ………انسان می تواند اصواتی با طول موج  -۱۰

 هرتز  ۲۰۰۰۰۰ -  ۲۰۰۰( ۲     هرتز  ۲۰۰۰ -  ۲۰( ۱

 هرتز  ۲۰۰۰۰( ۴     هرتز  ۲۰۰۰۰ -  ۲۰( ۳

 (iranarze.ir)  در رابطه با مبحث ادراک و احساس کدام گزینه صحیح است ؟ -۱۱

 ( وقتی اندام های حسی اثر محرک حسی را به صورت پیام عصبی به مراکز عصبی منتقل کنند ادراک پدید آمده است.  ۱

 به آن احساس می گویند.  ( اگر اثر حسی در مغز، با توجه به اطلاعات قبلی و آشنا تجزیه و تحلیل گردد و معنی شود ۲

 ( احساس درست بر پایه بینش و اندیشه آدمی است.  ۳

 ( برای آشنایی با دنیایی که بر حواس ما تاثیر می گذارد به ادراک نیاز داریم.  ۴

 ( iranarze.ir)  مطالعات انجام شده توسط اریکسون در رابطه با کدام یک از ابعاد رشد کودکان است ؟ -۱2

 ( رشد اجتماعی ۲     ( رشد اخلاقی ۱

 حرکتی - ( رشد جسمی ۴     ( رشد ذهنی ۳

 (iranarze.ir)  طول موج هایی که آدمی به صورت نور ادراک می کند چند نانومتر است ؟ -۱۳

 نانومتر   ۳۸۰ -  ۷۸۰( ۲     نانومتر   ۳۸۰ -  ۸۸۰( ۱

 نانومتر   ۲۰ - ۲۰۰۰۰( ۴     نانومتر   ۳۸۰ -  ۵۸۰( ۳

 ( iranarze.ir) . شود می گیرنده یاد و دهنده یاد بیشتر هماهنگی سبب. ………مشخص بودن  -۱۴

 ( تجربیات قبل ۴   ( هدف ها ۳   ( انگیزه ۲  ( رشد طبیعی ۱

 ( iranarze.ir)گزینه نادرست را مشخص کنید.  -۱۵

 ( احساس زمینه ادراک است و بدون آن ادراک رخ نمی دهد. ۱

 ( ادراک دو نفر از یک محرک یکسان است، ولی ممکن است احساس آن از سوی همان دو نفر متفاوت باشد.  ۲

 ( ادراک با یادگیری ها و تجربه های فرد بستگی دارد.  ۳

 انسان است.  ( ادراک مخصوص  ۴

 ( iranarze.ir) . است مهمی بسیار مسئله، مطلوب رفتار ایجاد برای ………در روان شناسی برخورداری از   -۱۶

 ( ادراک ۴   ( احساس ۳  ( سلامت حواس ۲  ( یادگیری مناسب ۱

 (iranarze.ir) : نیست از نیازهای کودکان در سنین پیش از دبستان -۱۷

 ( احساس امنیت۲    ( خودشناسی و احترام به خود ۱

 ( ارتباط با الگوهای شخصیتی مطلوب ۴    ( توجه به آموزش همه کودکان ۳

 (iranarze.ir)  کدام گزینه صحیح است ؟ -۱۸

 است.    "هدف  "( میل و رغبت یاد گیرنده به آموختن ۱

 ( انگیزه ها نتایج مطلوبی هستند که رفتار در جهت آن ها هدایت می شود.  ۲

 دف ها مستلزم رفتار هدایت شده است. ( تحقق یافتن ه۳

 ( اهداف، به وضع درونی اشاره دارند.  ۴
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 (iranarze.ir) بیانگر تاثیر کدام مورد در یادگیری است ؟ "کار نیکو کردن از پر کردن است   "ضرب المثل قدیمی  -۱۹

 ( انگیزه  ۴  ( آگاهی از نتیجه کار ۳  ( تکرار و تمرین  ۲  ( تجربیات قبلی ۱

 (iranarze.ir). دارد شده آموخته رفتار  ………کیفیت اجرای تمرین، مقدار و زمان آن نقش مهمی در  -2۰

 ۳و  ۱( گزینه ۴  ( بی ثباتی ۳   ( رشد ۲   ( تثبیت۱

 ( iranarze.ir)  . مفهوم این جمله با کدام یک از عوامل موثر در یادگیری ارتباط تنگاتنگی دارد ؟"یادگیری مانند رشد فرد است   " -2۱

 ( زمینه معلوماتی  ۴  ( رشد طبیعی ۳  ( تکرار و تمرین  ۲   انگیزه ( ۱

 (iranarze.ir) کدام یک از نظریه های یادگیری زیر با سایرین متفاوت است ؟- 22

 ( یادگیری مشاهده ای ۴  ( رفتارگرایی ۳  ( شناخت گرایی ۲  ( یادگیری گشتالت ۱

 ( iranarze.ir)اگر نتایج رضایت بخشی به دنبال یک رفتار بیاید آن رفتار امکان بروز بیشتری می یابد. این دیدگاه از کیست ؟  -2۳

 ( آلبرت بندورا ۴   ینر ( اسک۳  ( مارکس ورتایمر  ۲  ( ایوان پاولف ۱

 (iranarze.ir). است معلومات کارگیری به و خود  محیط به توجه، انگیزه داشتن. ………سه شرط مهم یادگیری  -2۴

 ( مشاهده ای  ۴  ( گشتالت  ۳   ( کنشگر  ۲  ( کلاسیک ۱

 ( iranarze.ir). است ………از دیدگاه اسکینر نام دیگر رفتار کنشگر  -2۵

 ( همه موارد ۴  ( رفتار پاسخگر  ۳  ( رفتار فعال ۲  ( رفتار کلاسیک ۱

 ( iranarze.ir)اش عامل یادگیری است. در این نظریه تقویت یا پاد -2۶

 ( یادگیری مشاهده ای  ۲     ( یادگیری گشتالت ۱

 ( شرطی سازی کنشگر ۴    ( شرطی سازی کلاسیک  ۳

 (iranarze.ir)  از مثال های کاربردی کدام نظریه یادگیری است ؟ "نخوردن شربت دارویی به علت سابقه مزه تلخ  " -2۷

 ( یادگیری گشتالت ۲    ازی کنشگر ( شرطی س ۱

 ( یادگیری مشاهده ای ۴    ( شرطی سازی کلاسیک ۳

 (iranarze.ir)  شناختی با روان شناسی رفتار گرایی کدام گزینه صحیح است ؟در مقایسه روان شناسی  -2۸

 ( موضوعات روان شناسی رفتار گرایی فعالیت های ذهنی عالی است.  ۱

 ( ادراک، تفکر و تصمیم گیری در حیطه روان شناسی رفتار گرایی است.  ۲

 ( در شناخت گرایی بیشتر بر پژوهش حیوانی تاکید می شود. ۳

 ان آموزی و خواندن مواردی است که پژوهش انسانی آن راحت تر از پژوهش حیوانی است.  ( موضوعاتی مانند زب۴

 ( iranarze.ir) اولین عنصر تشکیل دهنده رفتار کدام است ؟  -2۹

 ( انگیزش ۴   ( انگیزه  ۳   ( هدف ۲  ( تقویت و پاداش ۱

 ( iranarze.ir) کدام یک از موردهای زیر در رابطه با انگیزش و انگیزه صحیح است ؟ -۳۰

 ( انگیزش عاملی درونی است که موجب رفتار فرد می شود.  ۱

 سان است که او را در جهت خاصی تجهیز و به انجام دادن رفتارهایی مشخص وادار می کند.  ( انگیزه حالت روانی ان ۲
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 ( انگیزش عاملی درونی است که انسان را به حرکت وا می دارد.  ۳

 ( انگیزش حالتی است که در اثر دخالت انگیزه به انسان دست می دهد.  ۴

 ( iranarze.ir) نام دیگر انگیزه های اولیه کدام است ؟ -۳۱

 ( انگیزه های اجتماعی ۲     ( انگیزه های شخصی ۱

 ( انگیزه های فیزیولوژیکی  ۴     ( انگیزه های اکتسابی ۳

 (iranarze.ir) شخصیت هر فرد نتیجه تعامل کدام یک از عوامل زیر است ؟ -۳2

 ( تجارب مثبت و منفی ۴  ( محیط و وراثت ۳  ( وراثت و خانواده ۲  ( محیط و خانواده  ۱

 (iranarze.ir)  کنترل تکانه از کدام جنبه های هوش هستند ؟ -مهارت های کلامی  -حل مسئله   -به ترتیب حافظه  -۳۳

 هیجانی  -ذهنی  -هیجانی  -( ذهنی ۲   هیجانی  –یجانی ه -ذهنی  -( ذهنی ۱

 هیجانی   -ذهنی  -ذهنی  -( ذهنی ۴   هیجانی  –هیجانی  -هیجانی  -( ذهنی ۳

 ( iranarze.ir)در رشد هوش دارند.  مهمی نقش، متقابل ارتباط و همکاری  در ……… و ……… -۳۴

 وراثت  -( محیط ۲    هوش عاطفی  -( هوش ذهنی ۱

 شخصیت  - ( رفتار ۴    عوامل محیطی  -( عوامل ارثی ۳

 (iranarze.ir) از ویژگی های کودکان دیر آموز است : -۳۵

 است.  ۷۱ -  ۹۹( بهره هوشی آن ها بین ۱

 ( این گروه از کودکان زود می آموزند و زود فراموش می کنند.  ۲

 ( گروه دیر آموز از نظر تقسیم بندی هوش ذهنی، بین گروه بهنجار و کم توان ذهنی قرار دارد. ۳

 ( از نظر تحصیلی و یادگیری مطالب، متوسط هستند.  ۴

 (iranarze.ir) هوش بهر )بهره هوشی( گروه بهنجار جامعه در کدام دامنه است ؟ -۳۶

۱ ) ۹۰ – ۷۱  ۲ )۹۹ – ۷۰  ۳ )۱۰۰ – ۹۹  ۴ )۱۰۹  - ۹۰ 

 ( iranarze.ir) گزینه صحیح را مشخص کنید :  -۳۷

 ( نرسیدن اکسیژن لازم به جنین از عوامل محیطی قبل از تولد است.  ۱

 ( عوامل محیطی موثر بر هوش شامل عوامل قبل از تولد و محیط پس از تولد است. ۲

 به دست می آورد. ( هر نوع استعدادی در محیط های مناسب تر، پیشرفت بیشتری ۳

 ( میزان نرمی و انعطاف پذیری مغز مربوط به عوامل محیطی موثر بر هوش است. ۴

 (iranarze.ir) ه گروه زیر است :متعلق ب ۴۰ - ۵۵بهره هوشی  -۳۸

 ( کم توان ذهنی ۲    ( کم توان ذهنی حمایت پذیر ۱

 ( کم توان دهنی اموزش پذیر ۴    ( کم توان دهنی تربیت پذیر ۳

 ( iranarze.ir)  این گروه از کودکان نمی توانند از برنامه های آموزشی کلاس های معمولی بهره لازم را ببرند : -۳۹

 ذهنی آموزش پذیر ( کم توان ۲    ( کم توان ذهنی حمایت پذیر ۱

 ( کم توان ذهنی  ۴    ( کم توان ذهنی تربیت پذیر ۳
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 (iranarze.ir) مربوط به کدام یک از گروه کودکان زیر است ؟ "کم هوش ترین ناتوانان ذهنی  "یا  "کانا  " -۴۰

 ( کم توان ذهنی آموزش پذیر  ۲     ( کودکان استثنایی ۱

 ( کم توان ذهنی تربیت پذیر ۴    ( کم توان ذهنی حمایت پذیر ۳

 ( iranarze.ir) کدام یک از نظریه های زیر توسط هاوارد گاردنر طراحی شده است ؟  -۴۱

 ( نظریه هوش چند گانه ۲    ( نظریه شناخت گرایی ۱

 ( نظریه شرطی سازی کنشگر ۴     ( نظریه رفتارگرایی۳

 (iranarze.ir) در مشاغل زیر به ترتیب کدام جنبه از هوش بیشتر مورد توجه است : -۴2

 صنعتگر(  -فروشنده  -آتش نشان  -)معلم 

 ش درون فردی / هوش میان فردی فضایی / هو -حرکتی / هوش تصویری  -( هوش بدنی ۱

 حرکتی -( هوش کلامی / هوش طبیعت گرا / هوش میان فردی / هوش بدنی  ۲

 ریاضی  -حرکتی / هوش طبیعت گرا / هوش میان فردی / هوش منطقی   -( هوش بدنی ۳

 حرکتی - حرکتی / هوش میان فردی / هوش بدنی   -( هوش کلامی / هوش بدنی ۴

 (iranarze.ir) فضایی کدام یک از راهبروهای آموزشی زیر موثر است ؟ -از نظر گاردنر برای تقویت هوش تصویری  -۴۳

 نرجویان را تشویق می کنیم تا سر گرمی اایی برای خودشان داشته باشند. ( کودکان و ه۱

 ( نمایشگاه های هنری از آثار دستی کودکان و هنرجویان ترتیب می دهیم. ۲

 ( در رابطه با نویسندگان کتاب ها با هنرجویان گفت و گو می کنیم. ۳

 ( هنرجویان را به موزه آثار طبیعی می بریم.  ۴

 ( iranarze.ir)  حوزه های فعالیت بهداشت روانی کدام اند ؟ -۴۴

 توجه به تمامیت وجود هر فرد   - به علل رفتار پی بردن   -( احترام فرد به شخصیت خود و دیگران ۱

 یاری و درمان فرد   -تشخیص به موقع مشکلات رفتاری و بیماری های روانی  -( پیشگیری ۲

 درمانی  - پژوهشی  -( آموزشی ۳

 اجتماعی  -میان فردی  -( فردی ۴

 ( iranarze.ir). است ………هدف اصلی بهداشت روانی  -۴۵

 ( دست یابی به سلامت روانی ۲    ( بهبود اختلال و بیماری ۱

 ( تشخیص به موقع مشکلات روانی فرد ۴  ( پیشگیری از وقوع مشکلات رفتاری و وقوع بیماری ۳

. این مطلب مرتبط با کدام یک از  "فردی که دارای محدودیت های جسمانی است باید واقعیت وجود خود را قبول کند و زندگی عادی خود را ادامه دهد  " -۴۶

 (iranarze.ir)  اصول بهداشت روانی است ؟

 ( توجه به تمامیت وجود هر فرد  ۲    ( پی بردن به علل رفتار ۱

 ( احترام فرد به شخصیت خود و دیگران  ۴  ودیت ها و توانایی های خود و افراد دیگر  ( شناخت محد۳

 دام است ؟ در زمینه عملکرد بهداشت روان، زمانی که برای پیشگیری از بروز احساسات منفی در کودکان با تمام آن ها رفتار یکسانی دارد، مربوط به ک -۴۷

 ( پیشگیری سطح دوم ۲    ( پیشگیری سطح سوم )نهایی(  ۱

 ( روان درمانی ۴     ( پیشگیری سطح اول ۳
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 ( iranarze.ir)با پی بردن به ضمیر ناخودآگاه فرد و بازگرداندن او به دوران کودکی اش به علت بیماری وی پی می برند. در این روش درمانی  -۴۸

 ( روان درمانی ۴  ( روان کاوی ۳  ( رفتار درمانی ۲  ( شناخت درمانی ۱

 ( iranarze.ir) کدام یک از موارد زیر صحیح می باشد ؟ -۴۹

 به خودی خود از بین می روند.    ( اگر یک رفتار غیر عادی برای ماه ها و سال ها در کودک ادامه یابد لازم نیست به آن اهمیت داده شود زیرا رفتارهای غیر عادی در کودک۱

 عادی برای مدت بسیار کوتاهی ظاهر شود و سپس از بین برود غیر عادی محسوب نمی گردد.  ( زمانی که یک رفتار غیر ۲

 ( تغییرات و نوسانات عاطفی و رفتاری موقت در بین کودکان غیر عادی است.  ۳

 ( رفتار کودک به طور مطلق عادی یا غیر عادی است.  ۴

 (iranarze.ir) به راحتی احساسات و عقاید خود رابیان کنند مناسب تر است ؟ کدام یک از روش های درمانی زیر برای کودکانی که نمی توانند -۵۰

 ( روان درمانی ۴  ( رفتار درمانی ۳  ( بازی درمانی ۲  ( گروه درمانی ۱

 ( iranarze.ir)  . دارد مشکل یا اختلال اجتماعی و جسمی  - ذهنی سطح یک به رسیدن برای که است فردی ساختن توانا ………هدف  -۵۱

 ( فیزیو تراپی  ۴  ( توان بخشی  ۳  ( بهداشت روانی ۲  ( دین درمانی ۱

 (iranarze.ir)  تعادل و هماهنگی با محیط در حالت کلی چه نام دارد ؟ -۵2

 ( تطبیق۴  ( سازگاری ۳   ( تطابق ۲   ( تعادل ۱

 ( iranarze.ir)  در مبحث سازگاری کدام گزینه صحیح نیست ؟ -۵۳

 ( میزان تاب آوری انسان ها با یکدیگر و آستانه تاب آوری شان یکسان نیست.  ۱

 ( برون سازی و درون سازی عوامل موثر در مقاومت افراد هستند.  ۲

 رثی، مادرزادی، محیطی و اجتماعی )تاب آوری( گفته می شود. ( به مجموعه عوامل ا۳

 ( درون سازی یعنی تغییر شرایط محیطی برای ایجاد سازگاری و تعادل روانی.  ۴

 (iranarze.ir) ت :کدام مورد اس بهترین روش ممکن برای رفع مانع و ناکامی در اهداف  -۵۴

 ( دور زدن موانع ۲     ( مقابله با موانع ۱

 ( کوشش برای یافتن راه حل منطقی در برابر مانع ۴  ( تغییر هدف و جایگزین کردن هدف های قابل دسترس ۳

 (iranarze.ir)  دانش آموزی که در انتخاب دو رشته تحصیلی دچار تعارض است کدام حالت از انواع تعارض را دارد ؟ -۵۵

 ( تعارض ندارد ۴  مثبت   -( مثبت ۳  منفی   -( منفی ۲  منفی   -( مثبت ۱

 (iranarze.ir) زیر است ؟زمانی که فرد در راه رسیدن به هدف خود دچار مانع شود یا امنیت روانی او به خطر افتد مصداق کدام یک از حالات  -۵۶

 ( استرس ۴ منفی –( تعارض منفی ۳   ( ناکامی ۲   ( تعارض ۱

 (iranarze.ir) احساسی که در مکانیزم دفاعی زیر وجود دارد غالبا عناد و خشم است : -۵۷

 ( فرافکنی۴   ( تصعید ۳  ( جا به جایی ۲  ( دلیل تراشی ۱

   (iranarze.ir)؟ کدام یک از مکانیزم های دفاعی زیر مصداق ضرب المثل زیر است -۵۸

 . "گربه دستش به گوشت نمی رسد می گوید بو می دهد  "

 ( دلیل تراشی ۴   ( انکار ۳   ( فرافکنی۲   ( تصعید ۱
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 د؟ ر مستقیم احتیاجات یا کاستن اضطراب که به صورت ناخودآگاه صورت می پذیرنکدام یک از موارد زیر، پاسخ هایی هستند در جهت ارضای غی -۵۹

 ( تاب آوری۴  ( مکانیزم های دفاعی۳  ( بازتاب ها ۲  ( پاسخ های منطقی ۱

 ( iranarze.ir). نامند می ………جبران مثبت محدودیت های شدید زندگی به کمک اعمال اجتماع پسند را  -۶۰

 ( دلیل تراشی ۴   ( بازگشت ۳   ( تصعید ۲  ( جا به جایی ۱

 ( iranarze.ir) ؟ افراد بالغ و باهوش برای پاسخ دهی به فشارهای روانی و مشکلات زندگی از این مکانیزم های دفاعی استفاده می کنند -۶۱

 ( جا به جایی ۴   ( تصعید ۳   ( بازگشت ۲  ( دلیل تراشی ۱

 ( iranarze.ir). است شده نهاده بنا. …اساس و شالوده بهداشت روانی کودک در. .  -۶2

 ( محیط اجتماعی۴   ( مدرسه ۳   ( خانواده ۲  ( مهد کودک ۱

 . کرد  نخواهد اشکال ایجاد شود توجه او به زندگی از دوره این در چه هر و  شود برآورده فوری باید. . ……نیازهای کودک از بدو تولد تا پایان  -۶۳

 سالگی   ۲( ۴  ماهگی  ۱۸( ۳  ماهگی  ۱۲( ۳  ماهگی  ۶( ۱

 ( iranarze.ir)؟ در این روش موضوعی مطرح می شود و همه دانش آموزان نظرات و پیشنهادهای خود را ارائه می دهند -۶۴

 ( ایفای نقش ۴  ( پرسش و پاسخ ۳  ( بارش فکری ۲   ( پروژه ۱

 (iranarze.ir) هدف بهداشت روانی با کدام یک از مطالب زیر مشترک است ؟ -۶۵

 ( رشد اجتماعی ۴   ( تطابق ۳  ( مهارت های زندگی ۲  ( سازگازی ۱

 ( iranarze.ir)  : از روش های آموزش مهارت های زندگی نیست -۶۶

 ( پرسش و پاسخ ۴  ( بازی گروهی ۳  ( بارش فکری ۲  ( ایفای نقش ۱

 (iranarze.ir)  کدام یک از رفتارهای زیر بهترین نوع رفتار است ؟ -۶۷

 ( رفتارهای انفعالی ۲    انفعالی  –تارهای پرخاشگرانه ( رف۱

 ( رفتارهای قاطع ۴    ( رفتارهای پرخاشگرانه ۳

 ( iranarze.ir).  "تنها راه موثر، توجه مثبت بی قید و شرط است  "کیست ؟ در رابطه با ارتباط موثر، این جمله معروف از  -۶۸

 ( ویلهم وونت ۴  ( کارل راجرز ۳  ( ژان پیاژه ۲  ( فردریک فروبل  ۱

 (iranarze.ir) گام چهارم در تغییر رفتار کودک از نظر استنبرگ کدام است ؟ -۶۹

 ( توصیف ۴   ( تنبیه۳   ( انتظارات ۲  ( جایگزینی  ۱

 (iranarze.ir)ینه متمرکز شود. زم چهار در  تواند می کودکان(  نادرست رفتار) ناسازگاری علت. . ……طبق نظر   -۷۰

 ( مالاگازی۴   ( دریکوز ۳   ( پیاژه ۲  ( استینبرگ۱

 (iranarze.ir)  ند، حتی دروغ می گویند و جنجال آفرین هستند :این گروه از کودکان غالبا مخالفت می کن -۷۱

 ( کودک انتقام جو ۲    ( کودک آزار دهنده و مخرب ۱

 ( کودک آزار دهنده ۴     ( کودک قدرت طلب ۳

 ( iranarze.ir) در کدام گروه از کودکان زیر احساس عزت نفس به نسبت گروه های یکدیگر در حد بسیار پایینی است ؟ -۷2

 جلب توجه کننده   ( کودک۴  ( کودک انتقام جو ۳  ( کودک ناتوان ۲  ( کودک آزار دعنده ۱
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 ( iranarze.ir) دارد.  " تصحیح - خود " ویژگی. ……وسایل در رویکرد  -۷۳

 ( والدورف ۴  ( رجیو امیلیا ۳  ( مونته سوری ۲  ( های اسکوپ ۱

 ( iranarze.ir)  خدمات خود رابیشتر به کدام گروه سنی از کودکان ارائه می دهند ؟مدارس مونته سوری  -۷۴

 سال   ۴ -  ۶( ۴  سال   ۳ -  ۵( ۳  سال   ۲ -  ۴( ۲  سال   ۵ -  ۷( ۱

 ، در رابطه با کدام ویژگی است ؟ "موجود در محیط کار می کند و در کار با آن ها متوجه می شود که موفق هست یا نه  زمانی که کودک با وسایل و مواد " -۷۵

 ( مراکز رغبت  ۴  ( تجارب کلیدی ۳  تصحیح گر  -( خود ۲  ( تعامل محیطی ۱

 ( iranarze.ir)  ویژگی اصیل رویکرد مونته سوری چیست ؟ -۷۶

 محور است.   -( ویژگی اساسی این رویکرد فعالیت های کودک ۱

 ( بیشترین یادگیری را از طریق حواس میسر می سازد.  ۲

 ( رویکرد یادگیری فعال و پویایی است که در آن کودکان شیوه آموزش خود را بر اساس تعامل با دنیای اطراف بنا می کنند. ۳

 ( کودکان در این رویکرد سازندگان کنجکاو علم هستند.  ۴

 ( iranarze.ir)  یک از رویکردهای آموزشی پیش از دبستان زیر، ابزارها خود اصلاحی اند ؟در کدام  -۷۷

 ( والدورف ۴  ( مونته سوری ۳  اسکوپ   -( های ۲  ( رجبو امیلیا ۱

 (iranarze.ir) نظریه پیاژه مبنا و فلسفه کاری کدام یک از دانشمندان زیر است ؟ -۷۸

 ( ویلهم وونت ۴  ( دیوید ویکارت ۳   ( والدورف ۲  ( ماریا مونته سوری ۱

 ( iranarze.ir) توسط ژان پیاژه ارائه شده است ؟ کدام یک از الگوهای زیر -۷۹

 ( الگوی صد زبان کودک ۴  ( الگوی رجیو امیلیا ۳  ( الگوی رشد تحولی ۲  دمی   - ( الگوی سری ۱

 (iranarze.ir)  در این رویکرد آموزشی هستند : "تسهیل گران یادگیری  "مربیان  -۸۰

 ( رشد تحولی ۴  اسکوپ  –( های ۳  اصلاحی  –( خود ۲  تصحیح گر  -( خود ۱

 . دهد می قرار توجه مورد را شناختی و جسمانی  - اجتماعی - هیجانی رشد و دارد تاکید ……اسکوپ بر  - یادگیری فعال در رویکرد های  -۸۱

 تجارب کلیدی ( ۴  ( مراکز رغبت۳  ( پرورش حواس ۲  ( خود اصلاحی ۱

 ( iranarze.ir) از نظر مالاگازی چرا در رویکرد رجیو امیلیا کودکان راسازندگان کنجکاو علم می دانند ؟ -۸2

 ( زیدا در آن کودکان شیوه آموزش و یافته های خود را بر اساط تعامل با دنیای اطراف بنا می کنند.  ۱

 ( به دلیل اینکه افزایش آوا شناسی کودک از طریق بازی تحقق یافته است.  ۲

 اشت.  ( زیرا وقتی فعالانه با وسایل و مواد موجود و محیط در ارتباط باشند بیشترین یادگیری را خواهند د۳

 که مطرح می کنند تسهیل کنندگان یادگیری هستند.   "پاسخی  -باز  "( به دلیل اینکه کودکان با پرسش های  ۴

 ( iranarze.ir)ند. و تماس نزدیک دار مستقیم تجربه، ها ایده و  رویدادها - اشیا - مردم با کودکان که  است معنی این به. ……… -۸۳

 ( رشد تحولی ۴  ( صد زبان کودکی ۳  ( یادگیری فعال ۲  ( تجارب کلیدی ۱

 ام دهد. به دامنه ای از تکالیف گفته می شود که کودک به تنهایی از عهده اجرای آن ها بر نمی آید اما به کمک بزرگسالان قادر است آن ها را انج -۸۴

 ( منطقه تقریبی رشد ۴  ( رشد تحولی ۳  ( آنتروپوزوفی ۲  تصحیح گر  -( خود ۱
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. این مربوط به کدام نقش مربی "مربیان ضمن حمایت از یادگیری کودکان این فرصت را به کودکان می دهند تا آن چه را که در ذهن دارند پیاده کنند   " -۸۵

 (iranarze.ir)  کرد رجیو است ؟در روی

 ( تسهیل کننده یادگیری ۲     ( همراه و یاد گیرنده ۱

 ( سرپرست ۴      ( محقق ۳

 ( iranarze.ir) در این روش فرد شخصا مورد توجه است، زیرا انسان ها متفاوت اند و نمی توان همه را به طور مشابه آموزش داد : -۸۶

 اسکوپ   -( های ۴  تصحیح گر  -( خود ۳  ( آنتروپوزوفی ۲  ( خود اصلاحی ۱

 ( iranarze.ir). دهند می تشکیل را. . ……هماهنگی، تکرار و احترام سه اصل کلیدی  -۸۷

 اسکوپ  -  ( آموزش های۲     ( آموزش والدورف ۱

 ( الگوی رجیو ۴     ( پرورش حواس ۳

 (iranarze.ir)  فعالیت داستان گویی به وسیله مربی بیشتر موجب تقویت کدام یک از موارد زیر در کودک است ؟ -۸۸

 ( مهارت نوشتن ۴   ( تقلید ۳  ( تخیل و تصور ۲  توالی و نظم  (۱

 (iranarze.ir)  در رابطه با ابعاد رشد کدام لغت زیر به رشد شناختی اشاره دارد ؟ -۸۹

۱ ) social development    ۲ ) cognitive development 

۳ )emotional development    ۴ ) verbal development 

 ( iranarze.ir) کدام نوع از مهارت های حرکتی زیر متفاوت است ؟ -۹۰

 پنگ  -( پینگ ۴   ( نوشتن ۳  ( بالا رفتن از پله ها ۲   ( دویدن  ۱

 (iranarze.ir) کدام یک از مهارت های زیر از نوع مهارت های هماهنگی در کودک است ؟ -۹۱

 ن )بشین و پاشو(  ( نشستن و برخاست۴  ( پیاده روی ۳  ( بستن بند کفش  ۲  ( شوت زدن  ۱

 ( iranarze.ir) فعالیت های نوشتاری جز کدام دسته از مهارت های حرکتی در کودکان است ؟ -۹2

 ( مهارت های حرکتی بزرگ ۴ ( مهارت های حرکتی ظریف ۳  ( هماهنگی۲   ( تعادل ۱

 (iranarze.ir)  کدام یک از ابعاد اساسی شناخت در کودکان نیست ؟ -۹۳

 ( توجه ۴  ( خود تنظیمی۳  ( قضاوت و حل مسئله ۲   ( حافظه ۱

 ( iranarze.ir)  آخرین مرحله از مراحل شناختی که توسط ژان پیاژه ارائه گردید کدام است ؟ -۹۴

 حرکتی  - ( مرحله حسی ۴  ( عملیات انتزاعی ۳ عملیاتی  –( مرحله پیش ۲  ( عملیات عینی۱

 ( iranarze.ir) سالگی در کودک مربوط به کدام مراحل از رشد شناختی است ؟ ۷تا  2مرحله  -۹۵

 حرکتی -( حسی  ۴  ( عملیات انتزاعی ۳  ( عملیات عینی۲  ( پیش عملیاتی۱

 (iranarze.ir) ؟ در این مرحله از رشد شناختی پیاژه کودک می تواند مسائل را به صورت نمادین درک کند -۹۶

 سال به بالا   ۱۱( ۴  سالگی   ۲ -  ۷( ۳  سالگی    ۷ -  ۱۱( ۲  سالگی   ۲( تولد تا ۱

 (iranarze.ir)؟ در این مرحله از رشد شناختی فرد قادر به حل مسائل و مشکلات خویش از طریق حدس و فرضیه و تفکر است -۹۷

 حرکتی  - مرحله حسی ( ۲    ( مرحله عملیات انتزاحی ۱

 ( مرحله پیش عملیاتی ۴     ( مرحله عملیات عینی۳

https://iranarze.ir/ES561


 

 
 

 دوازدهم هی کودک پا تیترب  یتخصص یدانش فنسوالات استخدامی    ۱۱  
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 (iranarze.ir) مربوط به ارائه دهنده کدام یک از الگوهای یادگیری زیر است ؟ " صد زبان کودکی  "اصطلاح  -۹۸

 ( الگوی والدورف ۲    اسکوپ  –( الگوی های ۱

 ( الگوی پرورش حواس ۴     ( الگوی رجیو امیلیا ۳

 (iranarze.ir). است …… مشکلات نوع از دبستان پیش مراکز در شده ایجاد مشکلات بیشتر که است ……مشکلات رفتاری کودکان ناشی از عوامل  -۹۹

 ( وراثتی و محیطی / محیطی۲    ( شناختی و اجتماعی / وراثتی۱

 ( هیجانی و شناختی / وراثتی۴    ( عاطفی و اجتماعی / محیطی۳

 (iranarze.ir) تفاوت بین سطح رشد واقعی کودک و سطح رشد بالقوه اوست ؛ -۱۰۰

 ( رشد یکپارچه ۴  ( منطقه تقریبی رشد ۳  ( رشد تحولی ۲  ( رشد شناختی ۱

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، اینجا بزنیدهنرآموز تربیت کودکبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی 

 دیبزن نجایا دوازدهم هیکودک پا تیترب یتخصص یدانش فنسوالات، کتاب  نیمرجع ا گانیدانلود را یبرا

 لوگوی ایران عرضه مجاز می باشد« بدون حذف ،این فایل از تجاریانتشار یا استفاده غیر »
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 ایران عرضه:  خدمات

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  

•  

 ایران عرضه 

  مرجع نمونه سوالات

 آزمون های استخدامی  

 پاسخنامه تشریحی به همراه 

https://iranarze.ir/ES561
https://iranarze.ir/wp-content/uploads/2023/07/%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4-%D9%81%D9%86%DB%8C-%D8%AA%D8%AE%D8%B5%D8%B5%DB%8C-%D8%AA%D8%B1%D8%A8%DB%8C%D8%AA-%DA%A9%D9%88%D8%AF%DA%A9.pdf
https://eitaa.com/iranarze
https://t.me/iranarze



